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Χριστουγεννιάτικες συναυλίες του Συλλόγου 
Ιεροψαλτών Πιερίας και της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο Σύλλογος 
Ιεροψαλτών Νομού Πιερίας «Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» 
πραγματοποίησε συναυλίες με επίκαιρους 
Χριστουγεννιάτικους ύμνους.

Πιο συγκεκριμένα η αρχή έγινε το απόγευμα της Τετάρτης 18 Δεκεμβρίου στον 
Ιερό Ναό της Αγίας Θεοδώρας Κολινδρού με τη συμμετοχή και της χορωδίας της 
Ενορίας του Ιερού Ναού Αγίας Θεοδώρας υπό τη διεύθυνση του κ. Πάρη 
Παπαγεωργίου.

Ο κύκλος των συναυλιών συνεχίστηκε το απόγευμα της Πέμπτης 19 Δεκεμβρίου 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου και το Σάββατο 
21 Δεκεμβρίου 2024 στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
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Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώτιος» με τη συμμετοχή και της χορωδίας 
«ΑΝΑΣΑ» του Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου υπό τη διεύθυνση της κας Μαρίκας 
Φωτοπούλου.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τους χώρους διεξαγωγής τόσο στον Κολινδρό και στο 
Λιτόχωρο όσο και στην Κατερίνη για να παρακολουθήσουν την εξαιρετική 
βυζαντινή χριστουγεννιάτικη κκδήλωση.

Ο Βυζαντινός χορός του Συλλόγου Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας υπό τη διεύθυνση του κ. 
Νίκου Ξάφηαπέδωσε θαυμάσια γνωστούς, βυζαντινούς ύμνους Χριστουγέννων, με 
αξιοπρόσεκτη αρμονία μέλους – ισοκρατήματος, κατανυκτικό και παρακλητικό 
ύφος, άριστες τονικές εναλλαγές, μελίρρυτη αρμονία και μελωδικές αυξομειώσεις 
της έντασης του ήχου στα αποδιδόμενα μέλη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 



παρευρέθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 21 Δεκεμβρίου 2024 στο Πνευματικό 
Κέντρου του «Αγίου Φωτίου», όπου ευλόγησε την εξαιρετική μουσική, πνευματική 
βραδιά στο τέλος της, προσφέροντας πνευματικό λόγο, αναλύοντας το 
πραγματικό μήνυμα των Χριστουγέννων, ενώ συνεχάρη τον Πρόεδρο του Συλλόγου 
Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας κ. Χρήστο Φωτόπουλο και τα μέλη του Συλλόγου για την 
ευκαιρία που έδωσαν στους θεατές να προσεγγίσουν πνευματικώς μέσω των 
κατανυκτικών ύμνων το νόημα της Εορτής των Αγίων Χριστουγέννων, της Εορτής 
της χαράς, της ελπίδος, της αγάπης και της ειρήνης.


